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PARAMETER

Curb ramp - Parameter
WaterRamp G.W .

kg
Packag ing
S ize/mm

Ramp
Quantity

Load
LimitTYPE ITEM ProofModel Product size/mmPicture Height

g roove

15SKU1 KR-17 2 .6 inch 21.35 Y1220*4 1 0 *65 1 235*428*91 1pcs tons
15KR-17A SKU2 2 .6 inch 41 .6 2pcs Y1220*4 1 0 *65 1 23 1 *426*1 55 tons
15SKU3 KR-17 2.6inch Y61 .7 3pcs1220*41 0 *65 1 242*428*220 tons
15SKU4 KR-03 3.7inch 1000*250*90 1 0 18 * 280*1 30 1 3.65 Y1pcs tons
15SKU5 KR-04 4 .25 inch 520* 32 5*1 65 Y1pcs500*300* 1 05 8.2 tons
15SKU6 KR-05 6inch 500*380*1 50 517 *4 1 4*1 95 Y13.7 1pcs tons

B
15SKU7 YKR-06 4 .3 inch 510* 350*1 95 1 7.4500*320* 1 10 2pcs tons
15SKU8 KR-07 5inch Y485*330*1 27 503*36 7*1 85 17.3 2pcs tons
15SKU9 YKR-05 515*41 0*265 26.556inch 500*380* 1 50 2pcs tons
15
tonsSKU10 KR-09 1inch Y1130*240*2 5 1 1 53*55 *290 1pcs4.9
15
tonsSKU11 KR-10 1 .5inch 11 00*320*38 1120*65 *360 9 1pcs Y

15
tonsSKU12 KR-11 2inch Y111 0*406*50 1130*65 *440 12 1pcs

C
15
tonsSKU1 3 KR-12 91 6*476*100 15.1 5 Y3inch 905*460*75 1pcs

15SKU1 4 KR-13 3.5 inch 905*535*88 914 * 553* 1 20 20.7 Y1pcs tons
15SKU1 5 KR-14 4 inch 913*64 5*1 35 Y26.905*620*100 3 1pcs tons

15KR-15 5 .7 NSKU16 1 .2inch 900*200*30 926*65*230 1pcs tons
D

15
tons6.6SKU17 KR-16 1 .6inch 900*200*40 926*65*240 N1pcs
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Support technique et Certificat de garantie électronique 
www.vevor.com/support

TROTTOIR RAMPE
UTILISATEUR MANUEL

Nous continuons à nous engager à fournir toi outils avec compétitif prix.
"Sauvegarder "Moitié", "Moitié Prix" ou toute autre expression similaire utilisée par nous 
seulement représente un
estimation des économies que vous pourrait bénéficier de l'achat de certains outils avec 
nous comparé à le

haut majeur marques et fait pas nécessairement entend couvrir toutes les catégories 
d'outils offert par
nous.Vous êtes gentiment rappelez-vous de vérifier attentivement lorsque vous êtes 
placer un commander avec nous si tu

sont en fait en train de sauver la moitié par rapport au sommet majeur 
marques.



BESOIN   AIDE? CONTACT   NOUS!

Avoir produit Des questions ? Besoin technique support ? S'il vous 
plaît sentir gratuit à
contact   nous: support technique et de garantie électronique

www.vevor.com/support

Ce est l'original instructions, veuillez lire tout manuel 
instructions 

soigneusement avant d'utiliser.VEVOR se réserve le droit interprétation 
de notre

manuel d'utilisation.L'apparence de la produit devoir  être sujet à 
le
produit toi reçu . S'il vous plaît pardonner nous que nous ne le fera 

pas informer toi encore si
il y en a technologie ou logiciel mises à jour sur notre produit.

TYPE A             TAPER B               TYPE C TYPE D

RAMPE DE 
TROTTOIR
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1.Lire et comprendre manuel.Et SAUVEZ-LES INSTRUCTIONS.        2. 
Inspecter avant chaque utiliser;faire pas utiliser si les pièces lâche ou 
endommagé.
3. Nettoyez la saleté , l'huile et les débris désactivé rampes et permettre 
rampes vers sec.
4.Régler en haut seulement sur solide, niveau, sec surface .
5. Soyez conscient de la dynamique chargement! Soudain charger 
mouvement peut                     créer brièvement une charge excessive, 
provoquant défaillance du produit.
6.Utilisation comme destiné seulement.
7.Nettoyer rampes.Prioritaire à chaque utiliser, nettoyer saleté, huile ou 
n'importe lequel débris désactivé rampes.    8.Ceci produit est pas un 
jouet.Faire pas permettre enfants à jouer avec ou près ce    article.
9.Tous personnes pas impliqué dans le chargement processus doit se 
tenir à l'écart de la    chargement rampes. Gardez les enfants à l'écart. 
Enfants doit pas être autorisé dans le      zone de travail.
10. Magasin inactif équipement.Quand pas dans utiliser, stocker rampes 
dans un sec emplacement à  inhiber rouiller .
11. Les avertissements, précautions et instructions discuté dans ce 
instruction     le manuel ne peut pas tout couvrir conditions et situations 
possibles qui peut se produire. Il doit être compris par l'opérateur qui fait 
preuve de bon sens et de prudence sont facteurs qui ne peuvent pas être 
construit dans ce produit, mais doit être fourni par le  opérateur.

·Pour votre Les renseignements, s'il vous plaît lisez ceci installation 
instructions avant     en utilisant votre trottoir rampe;S'il vous plaît garder 
tout instructions et se référer à eux lorsque nécessaire.Il est normal le 
produit a un léger sentir.nous recommandé    ventilation avant utiliser 
pour éviter l'odeur.

AVERTISSEMENTS

Incorrect L'installation peut provoquer l'accumulation de débris, ce 
qui entrave l'écoulement de l'eau. Utilisé dans bordures, marches et 
inégal chaussée.

INSTRUCTIONS
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Trottoir rampe - Paramètre

TAPER Image ARTICL
E

Modèle
Rampe

Hauteur Produit 
taille/mm

Conditionnemen
t
Taille/mm

GW
kg

Rampe
Quantité

Limit
e de 
charge

Eau   
Preuve   
rainure

UN

SKU1 KR-17 2,6 
pouces

1220*410*65 1235*428*91 21h35 1 pièce
15

tonnes Y

SKU2 KR-17 2,6 
pouces

1220*410*65 1231*426*155 41,6 2 pièces
15

tonnes Y

SKU3 KR-17 2,6 
pouces

1220*410*65 1242*428*220 61,7 3 pièces
15
tonne
s

Y

B

SKU4 KR-03 3,7 
pouces

1000*250*90 1018*280*130 13,65 1 pièce
15

tonnes Y

SKU5 KR-04 4,25 
pouces

500*300*105 520*325*165 8.2 1 pièce
15
tonne
s

Y

SKU6 KR-05 6 pouces 500*380*150 517*414*195 13.7 1 pièce
15

tonnes Y

SKU7 KR-06 4,3 
pouces

500*320*110 510*350*195 17.4 2 pièces
15
tonne
s

Y

SKU8 KR-07 5 pouces 485*330*127 503*367*185 17.3 2 pièces
15
tonne
s

Y

SKU9 KR-05 6 pouces 500*380*150 515*410*265 26.55 2 pièces
15
tonne
s

Y

C

SKU10 KR-09 1 pouce 1130*240*25 1153*55*290 4.9 1 pièce
15
tonne
s

Y

SKU11 KR-10 1,5 
pouces

1100*320*38 1120*65*360 9 1 pièce
15

tonnes Y

SKU12 KR-11 2 pouces 1110*406*50 1130*65*440 12 1 pièce
15
tonne
s

Y

SKU13 KR-12 3 pouces 905*460*75 916*476*100 15h15 1 pièce
15
tonne
s

Y

SKU14 KR-13 3,5 
pouces

905*535*88 914*553*120 20.7 1 pièce
15

tonnes Y

SKU15 KR-14 4 pouces 905*620*100 913*645*135 26.3 1 pièce
15
tonne
s

Y

D

SKU16 KR-15 1,2 
pouces

900*200*30 926*65*230 5.7 1 pièce 15

tonne

s

N

SKU17 KR-16 1,6 
pouces

900*200*40 926*65*240 6.6 1 pièce 15
tonne

s

N

PARAMÈTRE
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ÉTAPE 03 Retourner rampe dans la rue
Tournez le sections de rampe dans la rue donc que ils sont plats côté 
vers le bas. Si tu avoir des sections centrales supplémentaires, la 
matériel d'un côté de celui-ci   rampe doit être supprimé.À enlever 
l'excédent matériel d'un côté,
grève sous le boulon tête avec la griffe une partie de votre marteau et  
extrait.

ÉTAPE 01 sélectionnez le dimension
Les dimensions de la bordure de type A les rampes sont répertoriées 
dans tableau des paramètres.Le charger limite est 15 tonnes.Veuillez 
choisir la taille qui allumettes le rampe.

ÉTAPE 02 Aligner la rampe sections
Face à votre maison, assurez-vous que le les sections de rampe 
sont dans le correct ordre, en faisant attention à l'angle des 
extrémités.

ÉTAPES D'INSTALLATION POUR TYPE A 
(SKU1~SKU3)
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ÉTAPE 04  Serrer le vis

M8*10 Expansion Boulons besoin à être fixé pour installation . Le rainure 
peut être utilisé pourdrainer eau ou protéger câbles.le e aveugle trous 
dans le rampe besoin  à être percé à travers permettre à la visser à 
passer à travers le rampe et verrouillage  dans le sol

ÉTAPE 03 Viser le vis
M8*10 Expansion Boulons besoin à être fixé pour installation . le aveugle 
trous dans le rampe besoin de être percé à travers permettez le vis à 
passer à travers le

ÉTAPE 01 Sélectionner le dimension
Le tailles de la taper B trottoir rampes sont répertorié dans paramètre 
table.Le limite de charge est 15 tonnes .  S'il vous plaît choisir le taille que 
allumettes le rampe

ÉTAPE 02 Aligner rampe sections
Parement ton maison, assurer que le rampe sections sont dans le 
correct  commander, payer attention à la angle de la se termine .

INSTALLATION MESURES POUR TAPER B ( UGS 4 à UGS 
9)
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ÉTAPE 02 Serrez les vis
M8*10 Expansion Boulons besoin de être fixé pour l'installation.le aveugle 
trous dans    le rampe besoin de être percé pour permettre à la vis de 
traverser le rampe et verrouillage je suis dans le sol.

ÉTAPE 01 Sélectionnez le dimension
Les dimensions du trottoir de type C les rampes sont répertorié dans 
tableau des paramètres.Le charger limite est 15 tonnes.Veuillez choisir la 
taille qui correspond à la rampe.

ÉTAPES D'INSTALLATION POUR TYPE C 
(SKU10~SKU15)

rampe et verrouillage dans le 
sol.
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Comment faire Garder Rampe Depuis Déménager hors de son lieu 
d'origine
Ne le faites pas entrer dans l' allée à un angle.Si vous peut conduire 
sortir pour le rue    avec les deux pneus impactant la rampes en même 
temps, les rampes vont rester mettre.

Comment ajuster Position d'un trottoir Ensemble de rampes
À cheval sur le rampe au centre.Choisir en haut de la rampe et maigre 
dos dans le     direction que tu veux il faut y aller.

ÉTAPE 01 Sélection de dimension
Les tailles du type Bordure en D les rampes sont répertorié dans tableau 
des paramètres.Le charger limite est 15 tonnes.Veuillez choisir la taille 
qui correspond à la rampe.

ÉTAPES D'INSTALLATION POUR TYPE D(SKU16~ 
SKU17 )

ÉTAPE 02 Utilisez le adhésif ruban adhésif
Utilisez du ruban adhésif double face pour 
fixer au sol.
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Comment nettoyer Sous le Rampe
Nettoyer sous le rampe 2 à 3 fois par an ou plus fréquemment si tu avoir 
un parcelle de gouttière accumulation.Pour tourner le rampe terminé, 
commencer à un fin, tirer     le sommet de la rampe vers le haut et vers la 
rue.Utilisez un tuyau à faire le ménage le    rampes dessous et le 
gouttière.À retour dans place , simplement commencer à un
terminer et retourner reculez vers le trottoir pendant que vous marchez le 
long de la rampe.

Comment prendre un trottoir Rampe séparée
Tourner rampe sur dans le rue , donc le plat côté est vers le bas . 
Mettre un tournevis à tête plate entre le caoutchouc de la voie d'eau et le 
boulon.Faire levier en haut vers le
voie navigable soulever le boulon assez pour retirer le noix.Utilisation de 
ga marteau    et un tournevis comme frapper, conduire le boulon retour à 
travers le voisin
section.Être prudent pas à dommage le boulon fils.

Comment ajouter une autre section de bélier (uniquement pour le 
type A )
Après avoir retiré le écrou, vous utilisez un tournevis comme frapper, 
marteler le boulon     retour par la section adjacente. Soyez prudent pour 
ne pas endommager le boulon
fils.
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Fabricant : Shanghaiimux inmuyeyouxiangongsi
Adresse : Shuangchenglu 803nong11hao160 2A-1609shi, 
baoshanqu, Shanghai  200000  CN.
Importé à     AUS:SIHAO PTY LTD.1 ROKEVA STREET -
EASTWOOD NSW 2122 Australie
Importé aux États-Unis : Sanven Technology Ltd. Suite  250 
9166 Anaheim  Lieu, Rancho  Cucamonga, Californie  
91730

E-CrossStu  SARL
Mayence Landstr.69,60329 Francfort suis Main.

Oui CONSULTANT LIMITE D.
CO Oui Consultant Limité Bureau 14 7, Centurion 
Maison, London Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW 
184AX

ROY
AUM
E-
UNI

REPR
ÉSEN
TANT

CE REPR
ÉSEN
TANT
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Technischer Support und E-Garantie-Zertifikat www.vevor.com/support

BORDSTEIN RAMPE
BENUTZER HANDBUCH

Wir sind weiterhin bestrebt , Du Werkzeuge mit wettbewerbsfähig Preis.
"Speichern Halb“, „Halber Preis“ oder andere ähnliche Ausdrücke von uns nur 
repräsentiert ein
Schätzung der Einsparungen, die Sie könnte vom Kauf bestimmter Werkzeuge profitieren 
mit uns verglichen Zu Die

Hauptspitze Marken und tut nicht unbedingt bedeutet, alle Kategorien von Werkzeugen 
abzudecken angeboten von
uns.Sie sind freundlich Bitte überprüfen Sie sorgfältig, wenn Sie Platzieren eines 
Bestellen mit uns wenn du

sparen tatsächlich die Hälfte im Vergleich zu den Top wesentlich Marken.



BRAUCHEN   HILFE?KONTAKT   UNS!

Haben Produkt Fragen?Brauchen technisch Unterstützung? Bitte 
fühlen frei Zu
Kontakt   uns: Technischer Support und E-Garantie-Zertifikat

www.vevor.com/support

Das ist das Original Anleitung, bitte lesen Sie alle Handbuch 
Anweisungen 

sorgfältig vor der Inbetriebnahme. VEVOR behält sich Interpretation von 
unser

Benutzerhandbuch.Das Aussehen der Produkt soll  Sei Thema Zu Die
Produkt Du erhalten . Bitte verzeihen uns Das Wir wird nicht  

informieren Du wieder Wenn
Es gibt keine Technologie oder Software Aktualisierungen  An unser 
Produkt.

TYP A             TYP B               TYP C TYP D

BORDSTEINR
AMPE
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1.Lesen und verstehen Handbuch.Und SPEICHERN SIE DIESE 
ANWEISUNGEN.        2.Inspizieren vor jedem verwenden;tun nicht 
verwenden wenn Teile lose oder beschädigt.
3.Reinigen Sie Schmutz, Öl und Ablagerungen aus Rampen Und 
erlauben Rampen zu trocken.
4.Satz hoch nur An fest, eben, trocken Oberfläche .
5. Achten Sie auf dynamische wird geladen!Plötzlich laden Bewegung 
Mai                     kurzzeitig eine Überlastung verursachen, Produktfehler.
6.Verwendung als beabsichtigt nur.
7.Reinigen Rampen.Vorher Zu jede verwenden, reinigen Schmutz, Öl 
oder beliebig Trümmer aus Rampen.    8.Dies Produkt Ist nicht A 
Spielzeug. nicht erlauben Kinder Zu spielen mit oder nahe Das    Artikel.
9.Alle Personen nicht beteiligt im Laden Verfahren müssen sich von der    
Laden Rampen.Halten Sie Kinder fern.Kinder muss nicht erlaubt sein im      
Arbeitsbereich.
10.Speichern Leerlauf Ausrüstung.Wenn nicht In verwenden, speichern 
Rampen In A trocken Standort zu  hemmen ru st.
11.Die Warnungen,Vorsichtsmaßnahmen und Anweisungen diskutiert In 
Das Anweisung     Handbuch kann nicht alle mögliche Bedingungen und 
Situationen, die Mai geschehen. Es muss Sei verstanden vom Betreiber, 
dass gesunder Menschenverstand und Vorsicht Sind Faktoren, die nicht 
Sei gebaut in dieses Produkt, aber muss versorgt werden durch die  
Operator.

·Für Ihre Bitte eine Auskunft Lesen Sie diese Installation Anweisungen 
vor     mit Ihrem Bordstein Rampe;Bitte behalte alles Anweisungen und 
beziehen Sie sich auf sie, wenn notwendig.Es Ist normal die Produkt hat 
A leicht riechen.wir empfohlen    Lüften vor verwenden, um den Geruch 
zu vermeiden.

WARNHINWEISE

Falsch Bei der Installation kann es zur Ansammlung von Schmutz 
kommen, der den Wasserfluss behindert. Gebraucht In Bordsteine, 
Stufen und uneben Gehweg.

ANWEISUNGE
N
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Bordstein Rampe - Parameter

TYP Bild ARTIKE
L

Modell
Rampe

Höhe Produkt Größe/mm
Verpackung
Größe/mm

GW
kg

Rampe
Menge

Laden 
Sie 
Llmlt

Wasser   
Nachwei
sen   
Rille

A

Artike
lnumme
r 1

KR-17 2,6 Zoll 1220*410*65 1235*428*91 21.35 1 Stück
15

Tonnen Y

Artike
lnumme
r 2

KR-17 2,6 Zoll 1220*410*65 1231*426*155 41,6 2 Stück
15

Tonnen Y

Artike
lnumme
r 3

KR-17 2,6 Zoll 1220*410*65 1242*428*220 61,7 3 Stück
15
Tonne
n

Y

B

Artike
lnumme
r 4

KR-03 3,7 Zoll 1000*250*90 1018*280*130 13,65 1 Stück
15

Tonnen Y

Artike
lnumme
r 5

KR-04 4,25 Zoll 500*300*105 520*325*165 8.2 1 Stück
15
Tonne
n

Y

Artike
lnumme
r 6

KR-05 6 Zoll 500*380*150 517*414*195 13.7 1 Stück
15

Tonnen Y

Artike
lnumme
r 7

KR-06 4,3 Zoll 500*320*110 510*350*195 17.4 2 Stück
15
Tonne
n

Y

Artike
lnumme
r 8

KR-07 5 Zoll 485*330*127 503*367*185 17.3 2 Stück
15
Tonne
n

Y

Artike
lnumme
r 9

KR-05 6 Zoll 500*380*150 515*410*265 26,55 2 Stück
15
Tonne
n

Y

C

Artikel
nummer1
0

KR-09 1 Zoll 1130*240*25 1153*55*290 4.9 1 Stück
15
Tonne
n

Y

Artikel
nummer1
1

KR-10 1,5 Zoll 1100*320*38 1120*65*360 9 1 Stück
15

Tonnen Y

Artikel
nummer1
2

KR-11 2 Zoll 1110*406*50 1130*65*440 12 1 Stück
15
Tonne
n

Y

Artikel
nummer1
3

KR-12 3 Zoll 905*460*75 916*476*100 15.15 1 Stück
15
Tonne
n

Y

Artikel
nummer1
4

KR-13 3,5 Zoll 905*535*88 914*553*120 20,7 1 Stück
15

Tonnen Y

Artikel
nummer1
5

KR-14 4 Zoll 905*620*100 913*645*135 26.3 1 Stück
15
Tonne
n

Y

D

Artikel
nummer1
6

KR-15 1,2 Zoll 900*200*30 926*65*230 5.7 1 Stück 15

Tonne

n

N

Artikel
nummer1
7

KR-16 1,6 Zoll 900*200*40 926*65*240 6.6 1 Stück 15
Tonne

n

N

PARAMETER
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SCHRITT 03 Umdrehen Rampe in die Straße
Drehen Sie den Rampenabschnitte in die Straße hinein, so Das Sie sind 
flach Seite runter. Wenn du haben zusätzliche Mittelteile, die Hardware 
von einer Seite des Hutes   Rampe muss Sei entfernt. überschüssiges 
Material entfernen Hardware von einer Seite,
schlagen unter dem Bolzen Kopf mit der Klaue Teil Ihres Hammers und  
Extrakt.

SCHRITT 01 Wählen Sie die Dimension
Die Abmessungen des Bordsteins Typ A Rampen sind aufgeführt In 
Parametertabelle.Die laden Limit Ist 15 Tonnen.Bitte wählen Sie die 
Größe, die Streichhölzer Die Rampe.

SCHRITT 02 Rampe ausrichten Abschnitte
Stellen Sie sicher, dass die Rampenabschnitte sind im richtig 
Reihenfolge, achten Sie dabei auf den Winkel der Enden.

INSTALLATIONSSCHRITTE FÜR TYP A 
(SKU1~SKU3)
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SCHRITT 04  Festziehen Die Schrauben

M8*10 Erweiterung Bolzen brauchen Zu Sei behoben für Installation . 
Die Rille kann sein gebraucht fürdrain Wasser oder schützen Kabel.das 
blind Löcher In Die Rampe brauchen  Zu Sei durchbohrt bis erlauben die 
schrauben Sie an passieren durch Die Rampe Und sperren  hinein Die 
Boden

SCHRITT 03 Sichten Die Schrauben
M8*10 Erweiterung Bolzen brauchen Zu Sei behoben für Installation . die 
blind Löcher im Rampe müssen Sei durchbohrt bis erlaube die schrauben 
Zu passieren durch Die

SCHRITT 01 Wählen Die Dimension
Der Größen der Typ B Bordstein Rampen Sind gelistet In Parameter 
Tabelle.Die Belastungsgrenze Ist 15 Tonnen . Bitte wählen Die Größe 
Das Streichhölzer Die Rampe

SCHRITT 02 Ausrichten Rampe Abschnitte
Verkleidung dein Haus,sicherstellen Das Die Rampe Abschnitte 
Sind In Die richtig  Bestellen, Bezahlen Aufmerksamkeit auf die 
Winkel der Enden .

INSTALLATION SCHRITTE FÜR TYP B ( SKU 4 – SKU 9)
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SCHRITT 02 Die Schrauben festziehen
M8*10 Erweiterung Bolzen müssen für die Installation festgelegt werden . 
blind Löcher In    Die Rampe müssen durchbohrt werden, damit die 
Schraube durchlaufen Die Rampe und sperren es in den Boden.

SCHRITT 01 Wählen Sie die Dimension
Die Größen des Bordsteins Typ C Rampen sind gelistet In 
Parametertabelle.Die laden Limit Ist 15 Tonnen.Bitte wählen Sie die 
Größe, die entspricht dem Rampe.

INSTALLATIONSSCHRITTE FÜR TYP C 
(SKU10~SKU15)

Rampe und sperren in den 
Boden.
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Wie man Halten Rampe Aus Auszug aus dem Ort
Nicht die Einfahrt betreten bei ein Wenn Sie kann fahren raus zu Die 
Straße    mit beide Reifen Auswirkungen auf die Rampen gleichzeitig, 
die Rampen werden bleiben setzen.

So passen Sie es an Position eines Bordsteins Rampenset
Überspannen Sie die Rampe in der Mitte.Pick bis zum Rampe und 
mager zurück im     Richtung, die Sie wollen es zu gehen.

SCHRITT 01 Dimensionsauswahl
Die Größen des Typs D- Bordstein Rampen sind gelistet In 
Parametertabelle.Die laden Limit Ist 15 Tonnen.Bitte wählen Sie die 
Größe, die entspricht dem Rampe.

INSTALLATIONSSCHRITTE FÜR TYP D 
(Artikelnummer 16 bis 17 )

SCHRITT 02 Verwenden Sie die Klebstoff 
Band
Zur Befestigung am Boden doppelseitiges 
Klebeband verwenden .
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So reinigen Sie Unter dem Rampe
Ausmisten unterhalb der Rampe 2-3 mal im Jahr oder öfter häufig wenn 
du haben A viel der Dachrinne Aufbau.Um die Rampe vorbei, beginnen 
bei eins Ende, ziehen     die Spitze des Rampe nach oben und hinaus zur 
Straße.Verwenden Sie eine Schlauch Zu sauber Die    Rampen 
Unterseite und die Dachrinne.Zu zurückkehren In Ort , einfach Start bei 
eins
Ende und umdrehen zurück zum Bordstein, während Sie gehen entlang 
der Rampe.

Wie man einen Bordstein nimmt Rampe auseinander
Drehen Rampe über hinein Die Straße , also Die Wohnung Seite Ist 
nach unten . Setzen A Schlitzschraubendreher zwischen 
Wasserweggummi und Bolzen. hoch zu Die
Wasserweg Anheben der Bolzen genug, um entfernen Sie die 
Nüsse.Usin ga Hammer    und Schraubendreher als Schlag, treiben Sie 
die Bolzen zurück durch die angrenzende
Abschnitt.Be vorsichtig nicht Zu Schaden Die Bolzen Fäden.

So fügen Sie einen weiteren Rampenabschnitt hinzu (nur für Typ A )
Nach dem Entfernen der Mutter, du singst einen Schraubenzieher als 
Schlag, Hammer die Bolzen     zurück durch den angrenzenden Abschnitt. 
Seien Sie vorsichtig um die Bolzen
Fäden.
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Technischer Support und E-Garantie-
Zertifikat www.vevor.com/suppor rt



Supporto tecnico e Certificato di garanzia elettronica 
wWw.vevor.com/support

FRENARE RAMPA
UTENTE MANUALE

Continuiamo ad impegnarci a fornire Voi utensili con competitivo prezzo.
"Salva "Metà", "Metà prezzo" o altre espressioni simili utilizzate di solo noi rappresenta 
UN
stima dei risparmi che puoi potrebbe trarre beneficio dall'acquisto di determinati strumenti 
con noi confrontato A IL

cima maggiore marche e fa non necessariamente intende coprire tutte le categorie di 
strumenti offerto di
noi.Tu sei gentilmente ricordato di verificare attentamente quando sei posizionare un 
ordina con noi se tu

stanno effettivamente salvando metà rispetto alla cima maggiore marchi.



BISOGNO   AIUTO?CONTATTACI   NOI!

Avere prodotto domande?Bisogno tecnico supporto?per favore Tatto 
gratuito A
contatto   noi: tecnico e certificato di garanzia elettronica

wWw.vevor.com/support

Questo è l'originale istruzioni, si prega di leggere tutto manuale 
nelle istruzioni

attentamente prima di operare. VEVOR si riserva il diritto di 
interpretazione Di Nostro

manuale utente.L'aspetto del prodotto deve  Essere soggetto A IL
prodotto Voi ricevuto . Per favore perdonare noi Quello Noi non   

informare Voi Ancora Se
ce ne sono tecnologia O software Aggiornamenti  SU Nostro prodotto.

TIPO A             TIPO B               TIPO C TIPO D

RAMPA DI 
MARCIAPIED
E

—1—



1. Leggere e comprendere manuale.E SALVA QUESTI ISTRUZIONI.        
2.Ispezionare prima di ogni usare;fare non utilizzo se parti allentati o 
danneggiati.
3. Pulisci lo sporco , l'olio e i detriti spento rampe E permettere rampe 
per Asciutto.
4.Impostare su soltanto SU solido, livellato, asciutto superficie .
5. Sii consapevole della dinamica caricamento in corso!Improvviso carico 
movimento Maggio                     creare brevemente un carico eccessivo, 
causando guasto del prodotto.
6.Utilizzare COME destinato soltanto.
7. Pulisci rampe.Precedente A ogni usare,pulire sporcizia, olio o 
Qualunque detriti spento rampe.    8.Questo prodotto È non UN 
giocattolo.Fare non permettere bambini A giocare con O vicino Questo    
articolo.
9.Tutti persone non coinvolto nel caricamento processo deve stare 
lontano dal    caricamento rampe.Tenere i bambini lontani.Bambini 
dovere non essere consentito nel      area di lavoro.
10. Conservare oziare attrezzatura.Quando non In usare, conservare 
rampe In UN Asciutto posizione a  inibire ru st.
11. Gli avvertimenti, le precauzioni e istruzioni discusso In Questo 
istruzione     il manuale non può coprire tutto possibili condizioni e 
situazioni che Maggio verificarsi. Esso dovere Essere inteso dall'operatore 
che il buon senso e la cautela Sono fattori che non possono Essere 
costruito in questo prodotto, ma dovere essere fornito dal  operatore.

·Per il tuo Informazioni, per favore leggi questi installazione istruzione s 
Prima     usando il tuo marciapiede rampa;per favore tieni tutto istruzioni 
e fare riferimento a loro quando necessario. È normale il prodotto ha UN 
lieve odore.noi raccomandato    ventilazione Prima usare per evitare 
l'odore.

AVVERTENZE

Non corretto L'installazione può causare l'accumulo di detriti, 
impedendo il flusso dell'acqua. Usato In cordoli, gradini e irregolare 
marciapiede.

ISTRUZIONE S
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Frenare rampa - Parametro

TIPO Immagine ARTICO
LO

Modello
Rampa

Altezza Prodotto 
dimensione/mm

Confezione
Dimensioni/mm

GW
kg

Rampa
Quantità

Caric
a 
Llmlt

Acqua   
Prova   
scanala
tura

UN

Codice 
artico
lo1

KR-17 2,6 
pollici

Dimensioni: 
1220*410*65

Dimensioni: 
1235*428*91

21.35 1 pz
15

tonnel
late

E

Codice 
artico
lo2

KR-17 2,6 
pollici

Dimensioni: 
1220*410*65

Dimensioni: 
1231*426*155

41.6 2 pezzi
15

tonnel
late

E

Codice 
artico
lo3

KR-17 2,6 
pollici

Dimensioni: 
1220*410*65

Dimensioni: 
1242*428*220

61.7 3 pezzi
15
tonne
llate

E

B

Codice 
artico
lo4

KR-03 3,7 
pollici

Dimensioni: 
1000*250*90

Dimensioni: 
1018*280*130

13.65 1 pz
15

tonnel
late

E

Codice 
artico
lo5

KR-04 4,25 
pollici

Dimensioni: 
500*300*105

Dimensioni 8.2 1 pz
15
tonne
llate

E

Codice 
artico
lo6

KR-05 6 
pollici

Dimensioni: 
500*380*150

Dimensioni 13.7 1 pz
15

tonnel
late

E

Codice 
artico
lo7

KR-06 4,3 
pollici

Dimensioni: 
500*320*110

Dimensioni: 
510*350*195

17.4 2 pezzi
15
tonne
llate

E

Codice 
artico
lo8

KR-07 5 
pollici

Dimensioni: 
485*330*127

Dimensioni: 
503*367*185

17.3 2 pezzi
15
tonne
llate

E

Codice 
artico
lo9

KR-05 6 
pollici

Dimensioni: 
500*380*150

Dimensioni 26.55 2 pezzi
15
tonne
llate

E

C

Codice 
articol
o10

KR-09 1 
pollice

Dimensioni: 
1130*240*25

Dimensioni: 
1153*55*290

4.9 1 pz
15
tonne
llate

E

Codice 
articol
o11

KR-10 1,5 
pollici

Dimensioni: 
1100*320*38

Dimensioni: 
1120*65*360

9 1 pz
15

tonnel
late

E

Codice 
articol
o12

KR-11 2 
pollici

Dimensioni: 
1110*406*50

Dimensioni: 
1130*65*440

12 1 pz
15
tonne
llate

E

Codice 
articol
o13

KR-12 3 
pollici

Dimensioni: 
905*460*75

Dimensioni: 
916*476*100

15.15 1 pz
15
tonne
llate

E

Codice 
articol
o14

KR-13 3,5 
pollici

Dimensioni: 
905*535*88

Dimensioni: 
914*553*120

20.7 1 pz
15

tonnel
late

E

Codice 
articol
o15

KR-14 4 
pollici

Dimensioni: 
905*620*100

Dimensioni 26.3 1 pz
15
tonne
llate

E

D

Codice 
articol
o16

KR-15 1,2 
pollici

900*200*30 926*65*230 5.7 1 pz 15

tonne

llate

N

Codice 
articol
o17

KR-16 1,6 
pollici

900*200*40 926*65*240 6.6 1 pz 15
tonne

llate

N

PARAMETR
O
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PASSO 03 Capovolgere rampa in strada
Girare il rampe sezioni sulla strada così Quello Essi sono piatti lato giù. 
Se tu hanno sezioni centrali aggiuntive, hardware da un lato di quello   
rampa dovere Essere rimosso.Per rimuovere l'eccesso hardware da un 
lato,
sciopero sotto il bullone testa con l'artiglio parte del tuo martello e  
estrarre.

PASSO 01 seleziona il dimensione
Le dimensioni del cordolo di tipo A le rampe sono elencate In tabella dei 
parametri. carico limite È 15 tonnellate.Si prega di scegliere la 
dimensione che fiammiferi IL rampa.

PASSO 02 Allineare la rampa sezioni
Di fronte alla tua casa, assicurati che il le sezioni della rampa sono 
nel corretto ordine, prestando attenzione all'angolazione delle 
estremità.

FASI DI INSTALLAZIONE PER TIPO A 
(SKU1~SKU3)
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FARE UN PASSO 04  Stringere IL viti

M8*10 Espansione Bulloni Bisogno A Essere fisso per installazione . Il 
scanalatura può essere usato drenare acqua O proteggere cavi . cieco 
buchi In IL rampa Bisogno  A Essere forato fino a consentire il vai a quel 
paese passaggio Attraverso IL rampa E serratura  in IL terra

FARE UN PASSO 03 Vista IL viti
M8*10 Espansione Bulloni Bisogno A Essere fisso per installazione . il 
cieco buchi nel rampa bisogno di Essere forato fino a consentire il vite A 
passaggio Attraverso IL

FARE UN PASSO 01 Selezionare IL dimensione
IL dimensioni del tipo B frenare rampe Sono elencato In parametro 
tavolo.Il limite di carico È 15 tonnellate .  Per favore scegliere IL misurare 
Quello fiammiferi IL rampa

FARE UN PASSO 02 Allineare rampa sezioni
Di fronte tuo casa,assicurare Quello IL rampa sezioni Sono In IL 
corretto  ordine,pagamento attenzione al angolo del e nde.

INSTALLAZIONE PASSAGGI PER TIPO B ( codice articolo 
4~ codice articolo 9)
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FASE 02 Stringere le viti
M8*10 Espansione Bulloni bisogno di essere riparato per l'installazione. 
cieco buchi In    IL rampa bisogno di essere forato per consentire alla vite 
di passare attraverso IL rampa e serratura nel terreno.

PASSO 01 Seleziona il dimensione
Le dimensioni del cordolo di tipo C le rampe sono elencato In tabella dei 
parametri. carico limite È 15 tonnellate.Si prega di scegliere la 
dimensione che corrisponde al rampa.

FASI DI INSTALLAZIONE PER TIPO C 
(SKU10~SKU15)

rampa e serratura nel terreno.
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Come fare Mantenere Rampa Da Traslocare fuori posto
Non entrare nel vialetto A UN angolo.Se tu può guidare fuori a IL 
strada    con entrambe le gomme impattando il rampe allo stesso 
tempo, le rampe saranno rimanere Mettere.

Come regolare Posizione di un cordolo Set rampa
Cavalcare il rampa al centro.Scegli su per il rampa e pendere Indietro 
nel     direzione che vuoi farlo andare.

PASSO 01 Selezione dimensione
Le dimensioni del tipo D cordolo le rampe sono elencato In tabella dei 
parametri. carico limite È 15 tonnellate. Si prega di scegliere la 
dimensione che corrisponde al rampa.

FASI DI INSTALLAZIONE PER TIPO D(SKU16~SKU1 
7 )

PASSO 02 Utilizzare il adesivo nastro
Utilizzare nastro biadesivo per fissarlo al 
terreno.
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Come pulire Sotto il Rampa
Pulisci sotto il rampa 2~3 volte l'anno o più frequentemente se tu Avere 
UN quantità di grondaia accumulo.Per accendere il rampa sopra,inizio A 
uno fine, tirare     la parte superiore del rampa su e fuori verso la 
strada.Utilizzare un tubo flessibile A pulito IL    rampa parte inferiore e il 
grondaia.A ritorno In posto ,semplicemente inizio A uno
fine e capovolgi torna indietro verso il marciapiede mentre cammini lungo il 
rampa.

Come prendere un marciapiede Rampa a parte
Giro rampa Sopra in IL strada , quindi IL Piatto lato È giù . Metti UN 
cacciavite a testa piatta tra la gomma del canale d'acqua e il 
bullone.Fare leva su verso IL
corso d'acqua sollevando il bullone abbastanza per rimuovere il 
noci.Usin ga martello    e cacciavite come un pugno, guida il bullone 
indietro attraverso l'adiacente
sezione.Sii attento non A danno IL bullone fili.

Come aggiungere un'altra sezione Ram p (solo per il tipo A )
Dopo aver rimosso il dado, usi un cacciavite come un pugno, martellare il 
bullone     tornare indietro attraverso la sezione adiacente.Fai attenzione 
per non danneggiare il bullone
fili.
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Produttore:Shanghaimux inmuyeyouxiangongsi
Indirizzo: Shuangchenglu 803nong11hao160 2A-1609shi, 
baoshanqu, shanghai  200000  Italiano:
Importato in     AUS:SIHAO PTY LTD.1 ROKEVA STREET -
2122 Australia
Importato negli USA: Sanven Technology Ltd.Suite  
250,9166 Aniaheim  Luogo, Rancho  Cucamonga, California  
91730

E-CrossStu  Società a responsabilità limitata
Magonza Landstr.69,60329 Francoforte sul Meno.

YH CONSULENZA LIMITE D.
Direttore YH Consulenza Limitato Ufficio 14 7, 
Centurione Casa, London Road, Staines-upon-Thames, 
Surrey, TW 184AX
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o 
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Supporto tecnico e Certificato di garanzia 
elettronica wWw.vevor.com/support



Soporte técnico y Certificado de garantía electrónica 
www.vevor.com/support

FRENAR RAMPA
USUARIO MANUAL

Seguimos comprometidos a brindar tú herramientas con competitivo precio.
"Ahorrar Mitad', "mitad de precio" o cualquier otra expresión similar utilizada por Sólo 
nosotros representa un
Estimación de los ahorros que usted puede obtener Podría beneficiarse de comprar 
ciertas herramientas con a nosotros comparado a el

cima mayor marcas y hace no necesariamente pretende cubrir todas las categorías de 
herramientas Ofrecido por
Nosotros.Tú eres amable Se le recuerda que debe verificar cuidadosamente cuando se 
encuentre colocando un Ordenar con a nosotros si usted

En realidad están ahorrando la mitad en comparación con la parte superior 
importante marcas.



NECESIDAD   ¿AYUDA?CONTACTO   ¡A 
NOSOTROS!

Tener producto ¿Preguntas? ¿Necesitas? técnico ¿Apoyo?Por favor 
sentir gratis a
contacto   a 
nosotros: técnico y certificado de garantía electrónica

www.vevor.com/support

Este es el original Instrucciones, por favor lea todo manual 
instrucciones 

con cuidado antes de operar. VEVOR se reserva un derecho de aceptación. 
interpretación de nuestro

manual de usuario.La apariencia del producto ¿ deberás ? ser sujeto 
a el

producto tú recibido por favor perdonar a nosotros eso nosotros no   
informar tú de nuevo si

hay alguno tecnología o software Actualizaciones  en nuestro 
producto.

TIPO A             TIPO B               TIPO C TIPO D

RAMPA DE 
BORDA

—1—



1.Leer y comprender manual.Y GUARDE ESTOS INSTRUCCIONES.        
2. Inspeccionar antes de cada usar;hacer no usar Si partes suelto o 
dañado.
3. Limpie la suciedad , el aceite y los residuos. apagado rampas y 
permitir rampas a seco.
4.Conjunto arriba solo en sólido,nivelado,seco superficie .
5. Sea consciente de la dinámica ¡Cargando!De repente carga 
movimiento puede                     crear brevemente un exceso de carga, lo 
que provoca Fallo del producto.
6.Uso como destinado solo.
7.Limpiar rampas.Anterior a cada usar,limpiar suciedad, aceite o 
cualquier escombros apagado rampas.    8.Este producto es no a 
juguete.hacer no permitir niños a jugar con o cerca este    artículo.
9.Todos personas no involucrado en el cargando proceso debe 
mantenerse alejado de la    cargando rampas.Mantenga a los niños 
alejados.Niños debe no ser permitido en el      Área de trabajo.
10. Tienda inactivo equipo.Cuando no en usar, almacenar rampas en a 
seco Ubicación a  inhibir óxido .
11. Las advertencias, precauciones y instrucciones Discutido en este 
instrucción     El manual no puede cubrir todo posibles condiciones y 
situaciones que puede ocurrir. Él debe ser comprendido Por parte del 
operador, el sentido común y la precaución. son factores que no pueden 
ser construido En esto producto,pero debe ser suministrado por el  
operador.

·Para tu Información, por favor Lee estos instalación instrucciones antes     
Usando su acera rampa;Por favor mantener todo instrucciones y 
refiérase a ellos cuando necesario.es es normal el producto tiene a 
ligero olemos.nosotros recomendado    Ventilando antes Úselo para 
evitar el olor.

ADVERTENCIAS

Incorrecto La instalación puede provocar que se acumulen residuos, 
lo que impide el flujo de agua. Usado en bordillos, escalones y 
desigual acera.

INSTRUCCION
ES
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Frenar rampa - Parámetro

TIPO Imagen ARTÍCU
LO

Modelo
Rampa

Altura Producto 
tamaño/mm

Embalaje
Tamaño/mm

GW
kilo
gram
o

Rampa
Cantidad

Carga
r 
Llmlt

Agua   
Prueba   
ranura

A

Código 
1

KR-17 2,6 
pulgadas

1220*410*65 1235*428*91 21.35 1 pieza
15

monton
es

Y

Código 
2

KR-17 2,6 
pulgadas

1220*410*65 1231*426*155 41.6 2 piezas
15

monton
es

Y

Código 
3

KR-17 2,6 
pulgadas

1220*410*65 1242*428*220 61.7 3 piezas
15
monto
nes

Y

B

Código 
4

KR-03 3,7 
pulgadas

1000*250*90 1018*280*130 13,65 1 pieza
15

monton
es

Y

Código 
5

KR-04 4,25 
pulgadas

500*300*105 520*325*165 8.2 1 pieza
15
monto
nes

Y

Código 
6

KR-05 6 
pulgadas

500*380*150 517*414*195 13.7 1 pieza
15

monton
es

Y

Código 
7

KR-06 4,3 
pulgadas

500*320*110 510*350*195 17.4 2 piezas
15
monto
nes

Y

Código 
8

KR-07 5 
pulgadas

485*330*127 503*367*185 17.3 2 piezas
15
monto
nes

Y

Código 
9

KR-05 6 
pulgadas

500*380*150 515*410*265 26,55 2 piezas
15
monto
nes

Y

do

Código 
10

KR-09 1 
pulgada

1130*240*25 1153*55*290 4.9 1 pieza
15
monto
nes

Y

Código 
11

KR-10 1,5 
pulgadas

1100*320*38 1120*65*360 9 1 pieza
15

monton
es

Y

Código 
12

KR-11 2 
pulgadas

1110*406*50 1130*65*440 12 1 pieza
15
monto
nes

Y

Código 
13

KR-12 3 
pulgadas

905*460*75 916*476*100 15.15 1 pieza
15
monto
nes

Y

Código 
14

KR-13 3,5 
pulgadas

905*535*88 914*553*120 20.7 1 pieza
15

monton
es

Y

Código 
15

KR-14 4 
pulgadas

905*620*100 913*645*135 26.3 1 pieza
15
monto
nes

Y

D

Código 
16

KR-15 1,2 
pulgadas

900*200*30 926*65*230 5.7 1 pieza 15

monto

nes

norte

Código 
17

KR-16 1,6 
pulgadas

900*200*40 926*65*240 6.6 1 pieza 15
monto

nes

norte

PARÁMETR
O
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PASO 03 Voltear rampa En la calle
Girar el secciones de rampa hacia la calle eso ellos son planos lado 
abajo. Si usted tienen secciones centrales adicionales, la hardware de 
un lado de eso   rampa debe ser eliminado.A eliminar el exceso 
hardware de un lado,
huelga debajo de la tornillo cabeza con la garra parte de tu martillo y  
extracto.

PASO 01 seleccione el dimensión
Los tamaños del bordillo tipo A Las rampas están listadas en tabla de 
parámetros.La carga límite es 15 toneladas. Elija el tamaño que desee. 
partidos el rampa.

PASO 02 Alinear la rampa s secciones
Frente a su casa, asegúrese de que Las secciones de rampa son 
en el correcto Ordene, prestando atención al ángulo de los 
extremos.

PASOS DE INSTALACIÓN PARA EL TIPO A 
(SKU1~SKU3)
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PASO 04  Apretar el tornillos

M8*10 Expansión Pernos necesidad a ser fijado para Instalación . La 
ranura Puede ser usado para drenar agua o proteger cables.el ciego 
agujeros en el rampa necesidad  a ser perforado a través de permitir el 
atornillar a aprobar a través de el rampa y cerrar  en el suelo

PASO 03 Avistar el tornillos
M8*10 Expansión Pernos necesidad a ser fijado para Instalación . la ciego 
agujeros en el rampa Necesitar ser perforado a través de permitir el 
tornillo a aprobar a través de el

PASO 01 Seleccionar el dimensión
El tamaños del tipo B frenar rampas son listado en parámetro mesa.La 
límite de carga es 15 toneladas por favor elegir el tamaño eso partidos 
el rampa

PASO 02 Alinear rampa Secciones
Frente a su casa,asegurar eso el rampa Secciones son en el 
correcto  Orden, pago atención a la ángulo del termina .

INSTALACIÓN PASOS PARA TIPO B ( SKU 4 ~ SKU 9)
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PASO 02 Apriete los tornillos
M8*10 Expansión Pernos Necesitar ser fijado para la instalación. ciego 
agujeros en    el rampa Necesitar perforarse para permitir que el tornillo 
pase pasar por el rampa y cerrar En el suelo.

PASO 01 Seleccione el dimensión
Los tamaños del bordillo tipo C Las rampas son listado en tabla de 
parámetros.La carga límite es 15 toneladas. Elija el tamaño que desee . 
coincide con el rampa.

PASOS DE INSTALACIÓN PARA TIPO C 
(SKU10~SKU15)

rampa y cerrar En el suelo.
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Cómo hacerlo Mantener Rampa De Mudarse de lugar
No Entrar al camino de entrada en un ángulo.Si tu puede conducir 
fuera a el calle    con Ambos neumáticos impactando el rampas al 
mismo tiempo, las rampas se permanecer poner.

Cómo ajustar Posición de un bordillo Conjunto de rampa
Montar a horcajadas el rampa en el centro.Elija Arriba el rampa y 
inclinarse atrás en el     dirección que desees Para llevarlo.

PASO 01 Selección de dimensión
Los tamaños del tipo Bordillo D Las rampas son listado en tabla de 
parámetros.La carga límite es 15 toneladas. Elija el tamaño que desee . 
coincide con el rampa.

PASOS DE INSTALACIÓN PARA TIPO D(SKU16~ 
SKU17 )

PASO 02 Utilice el adhesivo cinta
Utilice cinta de doble cara para fijarlo al suelo.
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Cómo limpiar Debajo de la Rampa
Limpiar debajo de la rampa 2~3 veces al año o más frecuentemente si 
usted tener a lote de canalón acumulación.Para girar el rampa 
terminado,empezar en uno fin, tirar     La parte superior de la rampa 
hacia arriba y hacia la calle. Utilice un manguera a limpio el    rampas 
envés y el canalón.A devolver en lugar ,simplemente comenzar en uno
terminar y voltear retroceda hacia la acera mientras camina A lo largo de 
la rampa.

Cómo tomar una curva Rampa aparte
Doblar rampa encima en el calle , asi que el departamento lado es 
Abajo . Poner a Destornillador de punta plana entre la goma del canal y 
el perno.Haga palanca arriba hacia el
camino acuático levantando el tornillo lo suficiente para Quitar el 
nueces.Usin ga martillo    y un destornillador como golpear, conducir el 
tornillo De vuelta a través del contiguo
Sección.Ser cuidadoso no a daño el tornillo trapos.

Cómo agregar otra sección de rampa (solo para el tipo A )
Después de quitar el Tuerca, utiliza un destornillador como golpear, 
martillar el tornillo     De vuelta a través de la sección adyacente. Tenga 
cuidado No dañar el tornillo
trapos.
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Fabricante: Shanghaimux inmuyeyouxiangongsi
Dirección: Shuangchenglu 803nong11hao160 2A-1609shi, 
baoshanqu, shanghai  200000  C.
Importado a     AUS:SIHAO PTY LTD.CALLE ROKEVA 1 -
Eastwood NSW 2122 Australia
Importado a EE. UU.: Sanven Technology Ltd. Suite  
250,9166 Anaheim  Lugar,Rancho  Cucamonga, California  
91730

Curso de CrossStudio electrónico  Sociedad Limitada
Maguncia Calle 69, 60329 Frankfurt am Main en el Meno.

Sí CONSULTANTE LÍMITE D.
CO Sí Consultante Limitado Oficina 14 7,Centurión 
Casa, London Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW 
184AX
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Wsparcie techniczne i Certyfikat gwarancji elektronicznej 
wWw.vevor.com/support

KRAWĘŻNIK RAMPA
UŻYTKOWNIK 
PODRĘCZNIK

Nadal staramy się zapewniać Ty narzędzia z konkurencyjny cena.
"Ratować Połowa, „Połowa ceny” lub jakiekolwiek inne podobne wyrażenia przez tylko 
my reprezentuje jakiś
szacunkowe oszczędności możesz skorzystać z zakupu pewnych narzędzi z nas 
porównano Do ten

główny szczyt marki i robi nie koniecznie oznacza objęcie wszystkich kategorii narzędzi 
oferowany przez
nas.Jesteś uprzejmie przypominamy o konieczności dokładnego sprawdzenia, kiedy 
jesteś umieszczanie zamów z nas jeśli ty

są faktycznie oszczędzane połowa w porównaniu z górą główny marki.



POTRZEBOWAĆ   POMOCY?KONTAKT   NAS!

Mieć produkt pytania?Potrzebujesz techniczny wsparcie?Proszę czuć 
bezpłatny Do
kontakt   nas: Wsparcie techniczne i certyfikat e-gwarancji

wWw.vevor.com/wsparcie

Ten jest oryginałem instrukcja, proszę przeczytać całość podręcznik w 
instrukcjach

przed rozpoczęciem użytkowania należy zachować ostrożność. VEVOR 
zastrzega sobie prawo do wyraźnego interpretacja z nasz

instrukcja obsługi.Wygląd produkt być Być temat Do ten
produkt Ty otrzymano . Proszę przebaczyć nas To My nie będzie  

poinformować Ty Ponownie Jeśli
są jakieś technologia Lub oprogramowanie aktualizacje  NA nasz 
produkt.

TYP A             TYP B               TYP C TYP D

PODJAZD 
KRAWĘŻNIK
OWY

—1—



1. Przeczytaj i zrozum instrukcja.I ZAPISZ TO INSTRUKCJE.        
2.Przegląd przed każdym używać;robić nie używać jeśli części luźne lub 
uszkodzone.
3. Wyczyść brud , olej i zanieczyszczenia wyłączony rampy I umożliwić 
rampy do suchy.
4. Zestaw w górę tylko NA stały, równy, suchy powierzchnia .
5. Bądź świadomy dynamiki ładowanie!Nagle obciążenie ruch móc                     
krótkotrwale stworzyć nadmierne obciążenie, powodując awaria produktu.
6.Użyj Jak przeznaczony tylko.
7.Czyszczenie rampy.Poprzednie Do każdy używać, czyścić brud, olej 
lub każdy gruz wyłączony rampy.    8.To produkt Jest nie A zabawka.Do 
nie umożliwić dzieci Do grać z Lub w pobliżu Ten    przedmiot.
9.Wszystkie osoby nie zaangażowany w załadunek proces musi trzymać 
się z daleka od    załadunek rampy.Trzymaj dzieci z daleka.Dzieci musieć 
nie móc w      obszar roboczy.
10. Sklep bezczynny sprzęt.Kiedy nie W używać, przechowywać rampy 
W A suchy lokalizacja do  hamować ru st.
11. Ostrzeżenia, przestrogi i instrukcje omówiony W Ten instrukcja     
instrukcja nie obejmuje wszystkiego możliwe warunki i sytuacje, które móc 
zdarzać się. To musieć Być zrozumiany przez operatora, że zdrowy 
rozsądek i ostrożność Czy czynniki, których nie można Być wybudowany 
do tego produkt, ale musieć być dostarczonym przez  operator.

·Dla Twojego proszę o informacje przeczytaj to instalacja instrukcja s 
zanim     korzystając z krawężnika rampa;proszę zachowaj wszystko 
instrukcje i odwołaj się do nich, kiedy konieczne.To Jest normalny 
produkt ma A lekki zapach.my zalecony    wentylacyjny zanim używać, 
aby uniknąć zapachu.

OSTRZEŻENIA

Błędny instalacja może powodować gromadzenie się 
zanieczyszczeń, utrudniając przepływ wody. Używany W krawężniki, 
stopnie i nierówny chodnik.

INSTRUKCJA S
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Krawężnik rampa - Parametr
TYP Zdjęcie PRZEDM

IOT
Model

Rampa
Wysokość Produkt 

rozmiar/mm

Opakowanie
Rozmiar/mm

GW
kg

Rampa
Ilość

Załadu
j 
Llmlt

Woda   
Dowód   
rowek

A

SKU1 KR-17 2,6 cala 1220*410*65 1235*428*91 21.35 1 szt.
15

mnóstw
o

Tak

SKU2 KR-17 2,6 cala 1220*410*65 1231*426*155 41.6 2 szt.
15

mnóstw
o

Tak

Numer 
katalo
gowy 3

KR-17 2,6 cala 1220*410*65 1242*428*220 61,7 3 szt.
15
mnóst
wo

Tak

B

SKU4 KR-03 3,7 cala 1000*250*90 1018*280*130 13,65 1 szt.
15

mnóstw
o

Tak

SKU5 KR-04 4,25 cala 500*300*105 520*325*165 8.2 1 szt.
15
mnóst
wo

Tak

SKU6 KR-05 6 cali 500*380*150 517*414*195 13.7 1 szt.
15

mnóstw
o

Tak

SKU7 KR-06 4,3 cala 500*320*110 510*350*195 17.4 2 szt.
15
mnóst
wo

Tak

SKU8 KR-07 5 cali 485*330*127 503*367*185 17.3 2 szt.
15
mnóst
wo

Tak

SKU9 KR-05 6 cali 500*380*150 515*410*265 26,55 2 szt.
15
mnóst
wo

Tak

C

SKU10 KR-09 1 cal 1130*240*25 1153*55*290 4.9 1 szt.
15
mnóst
wo

Tak

SKU11 KR-10 1,5 cala 1100*320*38 1120*65*360 9 1 szt.
15

mnóstw
o

Tak

SKU12 KR-11 2 cale 1110*406*50 1130*65*440 12 1 szt.
15
mnóst
wo

Tak

SKU13 KR-12 3 cale 905*460*75 916*476*100 15.15 1 szt.
15
mnóst
wo

Tak

SKU14 KR-13 3,5 cala 905*535*88 914*553*120 20.7 1 szt.
15

mnóstw
o

Tak

SKU15 KR-14 4 cale 905*620*100 913*645*135 26.3 1 szt.
15
mnóst
wo

Tak

D

SKU16 KR-15 1,2 cala 900*200*30 926*65*230 5.7 1 szt. 15

mnóst

wo

N

SKU17 KR-16 1,6 cala 900*200*40 926*65*240 6.6 1 szt. 15
mnóst

wo

N

PARAMETR
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KROK 03 Trzepnięcie rampa na ulicę
Włącz sekcje rampy na ulicę, więc To Oni są płaskie strona w dół. Jeśli 
ty mają dodatkowe sekcje środkowe, sprzęt z jednej strony tego   rampa 
musieć Być usunięto.Do usunąć nadmiar osprzęt z jednej strony,
strajk pod spodem śruba głowa z pazurem część twojego młotka i  
ekstrakt.

KROK 01 wybierz wymiar
Wymiary krawężnika typu A rampy są wymienione W tabela parametrów. 
obciążenie limit Jest 15 ton. Proszę wybrać rozmiar, który zapałki ten 
rampa.

KROK 02 Wyrównanie rampy sekcje
Stojąc twarzą do domu, upewnij się, że sekcje rampy są w 
prawidłowy zamów, zwracając uwagę na kąt końców.

KROKI INSTALACJI DLA TYPU A (SKU1~SKU3)
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KROK 04  Dokręć ten śruby

M8*10 Ekspansja Śruby potrzebować Do Być naprawił Do instalacja .  
rowek może być używany fordrenować woda Lub chronić kable.th e ślepy 
dziury W ten rampa potrzebować  Do Być przewiercono do pozwolić 
śruba do przechodzić Poprzez ten rampa I zamek  do ten grunt

KROK 03 Wzrok ten śruby
M8*10 Ekspansja Śruby potrzebować Do Być naprawił Do instalacja . 
ślepy dziury w rampa potrzebować Być przewiercono do pozwolić śruba 
Do przechodzić Poprzez ten

KROK 01 Wybierać ten wymiar
Ten rozmiary z typ B krawężnik rampy Czy katalogowany W parametr 
stół. limit obciążenia Jest 15 ton .  Proszę wybierać ten rozmiar To zapałki 
ten rampa

KROK 02 Wyrównywać rampa sekcje
Okładzina twój dom,zapewnić To ten rampa sekcje Czy W ten 
prawidłowy  zamówienie, płacenie uwaga na kąt z koniec .

INSTALACJA KROKI DLA TYP B ( SKU 4~ SKU 9)
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KROK 02 Dokręć śruby
M8*10 Ekspansja Śruby potrzebować być naprawionym do instalacji. 
ślepy dziury W    ten rampa potrzebować należy przewiercić, aby 
umożliwić wkręcenie śruby doznawać ten rampa i zamek i w ziemię.

KROK 01 Wybierz wymiar
Wymiary krawężnika typu C rampy są katalogowany W tabela 
parametrów. obciążenie limit Jest 15 ton. Proszę wybrać rozmiar, który 
pasuje do rampa.

KROKI INSTALACJI DLA TYPU C (SKU10~SKU15)

rampa i zamek do ziemi.
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Jak to zrobić Trzymać Rampa Z Wyprowadzka z miejsca
Nie wjechać na podjazd Na jakiś kąt.Jeśli ty potrafi prowadzić na 
zewnątrz ten ulica    z obie opony wpływający na rampy w tym samym 
czasie, rampy będą zostawać umieścić.

Jak dostosować Pozycja krawężnika Zestaw ramp
Rozkraczyć się rampa na środku.Wybierz w górę rampa i pochylać się z 
powrotem w     kierunek, w którym chcesz to iść.

KROK 01 Wybierz wymiar
Rozmiary typu Krawężnik D rampy są katalogowany W tabela 
parametrów. obciążenie limit Jest 15 ton. Proszę wybrać rozmiar, który 
pasuje do rampa.

KROKI INSTALACJI DLA TYPU D(SKU16~ SKU17 )

KROK 02 Użyj spoiwo taśma
Za pomocą taśmy dwustronnej przymocuj do 
podłoża.

— 7 
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Jak czyścić Pod Rampa
Oczyścić pod spodem rampa 2~3 razy w roku lub częściej często jeśli ty 
Posiadać A działka brukowy narastanie.Aby włączyć rampa koniec, 
początek Na jeden koniec, pociągnij     szczyt rampa w górę i na 
zewnątrz w kierunku ulicy.Użyj wąż gumowy Do czysty ten    rampa spód 
i rynna.Do powrót W po prostu start Na jeden
koniec i odwróć idź tyłem do krawężnika wzdłuż rampa.

Jak wziąć krawężnik Rozdziel rampę
Zakręt rampa nad do ten ulica , więc ten płaski strona Jest w dół . 
Położyć A śrubokręt płaski pomiędzy gumową uszczelką a śrubą. 
Podważ w górę bliski ten
arteria wodna podnoszenie śruba wystarczająco dużo, aby usunąć 
orzechy.Używając ga młotek    i śrubokręt jako uderzyć, jechać śruba z 
powrotem przez sąsiednie
sekcja.Być ostrożny nie Do szkoda ten śruba wątki.

Jak dodać kolejną sekcję Ramp (tylko dla typu A )
Po usunięciu orzech, śpiewasz śrubokręt jako bić, uderzać młotkiem 
śruba     z powrotem przez sąsiednią sekcję. Uważaj nie uszkodzić śruba
wątki.
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Producent:Shanghaimux inmuyeyouxiangongsi
Adres:Shuangchenglu 803nong11hao160 2A-1609shi, 
baoshanqu, Szanghaj  200000  CN.
Zaimportowano do     AUS:SIHAO PTY LTD.1 ROKEVA STREET -
EASTWOOD NSW 2122 Australia
Importowane do USA:Sanven Technology Ltd.Suite  
250,9166 Anaheim  Miejsce,Rancho  Cucamonga, Kalifornia  
91730

E-CrossStu  Sp. z o.o.
Mainzer Landstr.69,60329 Frankfurt rt nad Menem.

YH ORDYNACYJNY LIMIT D.
WSPÓŁ YH Ordynacyjny Ograniczony Biuro 14 
7,Centurion Dom, London Road, Staines-upon-Thames, 
Surrey, TW 184AX
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Technische ondersteuning en E-garantiecertificaat 
wWw.vevor.com/support

INTOMEN HELLING
GEBRUIKER HANDMATIG

Wij blijven ons inzetten om Jij hulpmiddelen met competitief prijs.
"Redden Half', "Half Price" of andere soortgelijke uitdrukkingen die worden gebruikt 
door alleen wij vertegenwoordigt een
schatting van de besparingen die u kan baat hebben bij het kopen van bepaalde 
gereedschappen met ons vergeleken naar de

grote top merken en doet niet noodzakelijkerwijs betekent dat alle categorieën 
gereedschappen worden gedekt aangeboden door
wij.Je bent vriendelijk herinnerd om zorgvuldig te controleren wanneer u een plaatsen 
bestellen met ons als je

zijn eigenlijk aan het sparen de helft in vergelijking met de bovenkant 
belangrijk merken.



BEHOEFTE   HULP?CONTACT   ONS!

Hebben product vragen?Nodig technisch ondersteuning?Alstublieft 
gevoel vrij naar
contact   ons: Technische ondersteuning en e-garantiecertificaat

www.vevor.com/support

Dit is het origineel instructie, lees alles handmatig in instructies
zorgvuldig door voordat u gaat werken.VEVOR behoudt zich een duidelijk 
voor interpretatie van ons 

gebruiksaanwijzing.Het uiterlijk van de product zullen  zijn 
onderwerp naar de

product Jij ontvangen . Alstublieft vergeven ons Dat Wij zal niet  
informeren Jij opnieuw als

er zijn er technologie of software updaten  op ons  product.

TYPE A             TYPE B               TYPE C- TYPE D

STOEPRAND
EN HELLING
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1.Lees en begrijp handleiding.En BEWAAR DEZE INSTRUCTIES.        2. 
Inspecteren voor elke gebruiken;doen niet gebruik als onderdelen los of 
beschadigd.
vuil, olie en puin schoon uit hellingen En toestaan hellingen naar droog.
4.Instellen omhoog alleen op vast, vlak, droog oppervlak .
5. Wees je bewust van dynamiek laden!Plotseling laden beweging 
kunnen                     kortstondig overtollige belasting creëren, waardoor 
productfalen.
6. Gebruik als bedoeld alleen.
7.Schoonmaken hellingen.Vorige naar elk gebruik,schoon vuil, olie of 
elk brokstukken uit hellingen.    8.Dit product is niet A speelgoed.Do niet 
toestaan kinderen naar toneelstuk met of in de buurt van dit    item.
9.Alle personen niet betrokken in de laden proces moet zich verre 
houden van de    laden hellingen.Houd kinderen uit de buurt.Kinderen 
moeten niet toegestaan zijn in de      werkgebied.
10.Opslaan inactief apparatuur.Wanneer niet in gebruiken, opslaan 
hellingen in A droog locatie naar  verbieden ru -st.
11. De waarschuwingen, voorzorgsmaatregelen en instructies besproken 
in dit instructie     handleiding kan niet alles dekken mogelijke 
omstandigheden en situaties die kunnen voorkomen. Het moeten zijn 
begrepen door de exploitant dat gezond verstand en voorzichtigheid Zijn 
factoren die niet kunnen zijn gebouwd in dit product,maar moeten worden 
geleverd door de  exploitant.

·Voor uw informatie, alstublieft lees deze installatie instructies voor     
gebruik uw stoeprand helling;Alstublieft houd alles instructies en verwijs 
ernaar wanneer noodzakelijk.Het is normaal de product heeft A licht 
ruiken.wij aanbevolen    ventileren voor gebruiken om de geur te 
vermijden.

WAARSCHUWINGEN

Onjuist Bij de installatie kan er vuil ophopen, waardoor de 
waterstroom wordt belemmerd. Gebruikt in stoepranden, treden en 
ongelijk stoep.

INSTRUCTIES
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Intomen helling - Parameter

TYPE Afbeeldi
ng

ITEM Model
Helling

Hoogte Product 
grootte/mm

Verpakking
Grootte/mm

GW
kg

Helling
Hoeveelh
eid

Laad 
Llmlt

Water   
Bewijs   
groef

A

SKU1 KR-17 2,6 inch 1220*410*65 1235*428*91 21.35 1 stuks
15

ton Ik

SKU2 KR-17 2,6 inch 1220*410*65 1231*426*155 41.6 2 stuks
15

ton Ik

SKU3 KR-17 2,6 inch 1220*410*65 1242*428*220 61.7 3 stuks
15
ton Ik

B

SKU4 KR-03 3,7 inch 1000*250*90 1018*280*130 13.65 1 stuks
15

ton Ik

SKU5 KR-04 4,25 inch 500*300*105 520*325*165 8.2 1 stuks
15
ton Ik

SKU6 KR-05 6 inch 500*380*150 517*414*195 13.7 1 stuks
15

ton Ik

SKU7 KR-06 4,3 inch 500*320*110 510*350*195 17.4 2 stuks
15
ton Ik

SKU8 KR-07 5 inch 485*330*127 503*367*185 17.3 2 stuks
15
ton Ik

SKU9 KR-05 6 inch 500*380*150 515*410*265 26.55 2 stuks
15
ton Ik

C

SKU10 KR-09 2,54 cm 1130*240*25 1153*55*290 4.9 1 stuks
15
ton Ik

SKU11 KR-10 1,5 inch 1100*320*38 1120*65*360 9 1 stuks
15

ton Ik

SKU12 KR-11 2 inch 1110*406*50 1130*65*440 12 1 stuks
15
ton Ik

SKU13 KR-12 3 inch 905*460*75 916*476*100 15.15 1 stuks
15
ton Ik

SKU14 KR-13 3,5 inch 905*535*88 914*553*120 20.7 1 stuks
15

ton Ik

SKU15 KR-14 4 inch 905*620*100 913*645*135 26.3 1 stuks
15
ton Ik

D

SKU16 KR-15 1,2 inch 900*200*30 926*65*230 5.7 1 stuks 15

ton
N

SKU17 KR-16 1,6 inch 900*200*40 926*65*240 6.6 1 stuks 15
ton

N

PARAMETER
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STAP 03 Omdraaien helling de straat in
Draai de oprit secties over in de straat zodat Dat zij zijn plat kant omlaag. 
Als je hebben extra middensecties, de hardware van de ene kant van dat   
helling moeten zijn verwijderd.Aan overtollige verwijderen hardware van 
één kant,
staking onder de bout hoofd met de klauw gedeelte van uw hamer en  
extract.

STAP 01 selecteer de dimensie
De afmetingen van de stoeprand type A hellingen zijn vermeld in 
parametertabel.De laden beperken is 15 ton. Kies de gewenste maat 
wedstrijden de helling.

STAP 02 Helling uitlijnen secties
Zorg ervoor dat de voorkant van uw huis hellingsecties zijn in de 
juist volgorde, waarbij u op de hoek van de uiteinden let .

INSTALLATIESTAPPEN VOOR TYPE A 
(SKU1~SKU3)
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STAP 04  Aandraaien de schroeven

M8*10 Uitbreiding Bouten behoefte naar zijn vast voor installatie . De 
groef kan zijn gebruikt doorwaadbare plaats water of beschermen 
kabels.th e blind gaten in de helling behoefte  naar zijn geboord tot laat 
de sc rew naar doorgang  door de helling En slot  naar binnen de grond en

STAP 03 Zichtbaar maken de schroeven
M8*10 Uitbreiding Bouten behoefte naar zijn vast voor installatie . de blind 
gaten in de helling nodig hebben zijn geboord tot een laat de schroef naar 
doorgang  door de

STAP 01 Selecteer de dimensie
De maten van de type B intomen hellingen Zijn vermeld in parameter 
tafel.De belastinglimiet is 15 tonnen . Alstublieft kiezen de maat Dat 
wedstrijden de helling

STAP 02 Uitlijnen helling secties
Tegenover jouw huis,zorgen voor Dat de helling secties Zijn in de 
juist  bestellen,betalen aandacht voor de hoek van de einde .

INSTALLATIE STAPPEN VOOR TYPE B ( Artikelnummer 4~ 
Artikelnummer 9)
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STAP 02 Draai de schroeven vast
M8*10 Uitbreiding Bouten nodig hebben worden vastgezet voor installatie. 
blind gaten in    de helling nodig hebben worden doorboord om de schroef 
te laten passeren de helling en slot in de grond.

STAP 01 Selecteer de dimensie
De afmetingen van de type C stoeprand hellingen zijn vermeld in 
parametertabel.De laden beperken is 15 ton. Kies de gewenste maat 
komt overeen met de helling.

INSTALLATIESTAPPEN VOOR TYPE C 
(SKU10~SKU15)

helling en slot in de grond.
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Hoe te Houden Helling Van Uit je plaats verhuizen
Niet doen ga de oprit op bij een hoek.Als je kan rijden uit naar de 
straat    met beide banden invloed hebben op de hellingen tegelijkertijd, 
de hellingen zullen verblijf neerzetten.

Hoe aan te passen Positie van een stoeprand Hellingbaanset
Overbrug de oprit in het midden.Kies omhoog de helling en karig rug in 
de     richting die je wilt het te gaan.

STAP 01 Dimensie selectie
De afmetingen van het type D stoeprand hellingen zijn vermeld in 
parametertabel.De laden beperken is 15 ton. Kies de maat die u nodig 
hebt komt overeen met de helling.

INSTALLATIESTAPPEN VOOR TYPE D(SKU16~ 
SKU17 )

STAP 02 Gebruik de kleefstof plakband
met dubbelzijdig plakband aan de grond.
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Hoe schoon te maken Onder de Helling
Opruimen onder de helling 2~3 keer per jaar of vaker vaak als je hebben 
A kavel van goot opbouw.Om de helling over,begin bij een einde, 
trekken     de bovenkant van de helling omhoog en naar de straat toe . 
Gebruik een slang naar schoon de    helling onderkant en de goot.Naar 
opbrengst in plaats ,gewoon begin bij een
einde en omdraaien terug naar de stoeprand terwijl je loopt langs de 
helling.

Hoe je een stoeprand neemt Helling uit elkaar
Draai helling over naar binnen de straat , dus de vlak kant is naar 
beneden . Zet A platte schroevendraaier tussen het waterwegrubber en 
de bout. Wrikken omhoog naar de
waterweg het opheffen van de bout genoeg om verwijder de 
noten.Gebruik ga hamer    en schroevendraaier als een stoot, rijd de bout 
terug door de aangrenzende
sectie.Wees voorzichtig niet naar schade de bout draden.

Hoe voeg ik een extra hellingsectie toe (alleen voor type A )
Na het verwijderen van de moer,u zingt een schroevendraaier als een 
stoot, hamer de bout     terug door het aangrenzende gedeelte. Wees 
voorzichtig om de bout
draden.
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Fabrikant:Shanghaimux inmuyeyouxiangongsi
Adres: Shuangchenglu 803nong11hao160 2A-1609shi, 
baoshanqu, Shanghai  200000  CN.
Geïmporteerd naar     AUS:SIHAO PTY LTD.1 ROKEVA STRAAT -
EASTWOOD NSW 2122 Australië
Geïmporteerd naar de VS: Sanven Technology Ltd.Suite  
250,9166 Anaheim  Plaats,Rancho  Cucamonga, CA  91730

E-CrossStu  Besloten vennootschap
Mainzer Landstr.69,60329 Frankfurt am Main in de 
hoofdstad.

JH ADVIES BEPERKT .
CO JH Advies Beperkt Kantoor 14 7,Centurion Huis, 
London Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW 184AX
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Technische ondersteuning en E-garantie 
certificaat www.vevor.com/support



Teknisk support och E-garanticertifikat wWw.vevor.com/support

TROTTOARKANT RAMP
ANVÄNDARE MANUELL

Vi fortsätter att vara engagerade i att tillhandahålla du verktyg med 
konkurrenskraftig pris.

"Spara Halvt',"Halvt pris"eller andra liknande uttryck som används av bara oss 
representerar en
uppskattning av dina besparingar kan ha nytta av att köpa vissa verktyg med oss jämfört 
till de

stor topp varumärken och gör inte nödvändigtvis innebär att täcka alla kategorier av verktyg 
erbjuds av
oss. Du är vänligt påminns om att kontrollera noggrant när du är placera en beställa med 
oss om du

faktiskt sparar hälften i jämförelse med toppen större varumärken.



BEHOV   HJÄLP? KONTAKT   USA!

Ha produkt frågor? Behöver teknisk support? Snälla känsla gratis till
kontakta   oss: Tekniskt stöd och E-garanticertifikat

www.vevor.com/support

Detta är originalet instruktion, läs allt manuell i instruktionerna
noggrant innan drift.VEVOR reserverar en klar tolkning av vår

användarmanual.Utseendet på produkt ska l vara ämne till de
produkt du fått . Behaga förlåta oss att vi kommer inte  informera du 

igen om
det finns några teknologi eller programvara uppdaterad åt på vår 
produkt.

TYP A             TYP B               TYP C TYP D

BRANDRAMP
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1.Läs och förstå manual.Och SPARA DESSA INSTRUKTIONER.        2. 
Inspektera före varje använda; göra inte använda om delar lös eller 
skadad.
3. Rengör smuts , olja och skräp av ramper och tillåta ramper till torka.
4. Ställ in upp endast på solid, jämn, torr surf ess.
5.Var medveten om dynamik laddar!Plötsligt ladda rörelse maj                     
kortvarigt skapa överbelastning, orsakar produktfel.
6. Använd som avsedd endast.
7. Rengör ramper.Prior till varje använda, rengöra smuts, olja eller 
några skräp o ff ramper.    8. Detta produkt är inte a toy.Do nej t tillåta 
barn till spela med eller nära detta    punkt.
9.Alla person ns inte inblandade i belastning behandla måste stå borta 
från    belastning ramper.Håll barn borta.Barn måste inte tillåtas i      
arbetsområde.
10. Butik på tomgång utrustning. När inte i använda, lagra ramper i a 
torka plats till  hämma ru st.
11.Varningarna, varningarna och instruktioner diskuteras i detta 
instruktion     manualen kan inte täcka allt möjliga förhållanden och 
situationer som maj inträffa. Det måste vara förstått av operatören att sunt 
förnuft och försiktighet är faktorer som inte kan vara inbyggd in i detta 
produkt, men måste tillhandahållas av  operatör.

·För din information, snälla läs dessa installation instruktion s före     
använder din trottoarkant ramp; snälla behåll alla instruktioner och 
hänvisa till dem när nödvändigt.Det är normala produkt har a lätt 
luktar.vi rekommenderad    ventilerande före använd för att undvika lukten.

VARNINGAR

Felaktig installationen kan orsaka att skräp samlas, vilket hindrar 
vattenflödet. Begagnad i trottoarkanter, steg s och ojämn trottoar.

INSTRUKTION 
S
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Trottoarkant ramp - Parameter

TYP Bild PUNKT Modell
Ramp

Höjd Produkt 
storlek/mm

Förpackning
Storlek/mm

GW
kg

Ramp
Kvantite
t

Ladda 
Llmlt

Vatten   
Bevis   
räffla

A

SKU1 KR-17 2,6 tum 1220*410*65 1235*428*91 21.35 1 st
15

ton Y

SKU2 KR-17 2,6 tum 1220*410*65 1231*426*155 41,6 2 st
15

ton Y

SKU3 KR-17 2,6 tum 1220*410*65 1242*428*220 61,7 3 st
15
ton Y

B

SKU4 KR-03 3,7 tum 1000*250*90 1018*280*130 13.65 1 st
15

ton Y

SKU5 KR-04 4,25 tum 500*300*105 520*325*165 8.2 1 st
15
ton Y

SKU6 KR-05 6 tum 500*380*150 517*414*195 13.7 1 st
15

ton Y

SKU7 KR-06 4,3 tum 500*320*110 510*350*195 17.4 2 st
15
ton Y

SKU8 KR-07 5 tum 485*330*127 503*367*185 17.3 2 st
15
ton Y

SKU9 KR-05 6 tum 500*380*150 515*410*265 26.55 2 st
15
ton Y

C

SKU10 KR-09 1 tum 1130*240*25 1153*55*290 4.9 1 st
15
ton Y

SKU11 KR-10 1,5 tum 1100*320*38 1120*65*360 9 1 st
15

ton Y

SKU12 KR-11 2 tum 1110*406*50 1130*65*440 12 1 st
15
ton Y

SKU13 KR-12 3 tum 905*460*75 916*476*100 15.15 1 st
15
ton Y

SKU14 KR-13 3,5 tum 905*535*88 914*553*120 20.7 1 st
15

ton Y

SKU15 KR-14 4 tum 905*620*100 913*645*135 26.3 1 st
15
ton Y

D

SKU16 KR-15 1,2 tum 900*200*30 926*65*230 5.7 1 st 15

ton
N

SKU17 KR-16 1,6 tum 900*200*40 926*65*240 6.6 1 st 15
ton

N

PARAMETER
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STEG 03 Flip ramp in på gatan
Vrid på ramp s sektioner över i gatan så att de är platt sida ner. Om du 
har ytterligare mittsektioner hårdvara från ena sidan av t- hatten   ramp 
måste vara borttagen.Till ta bort överskott hårdvara från ena sidan,
strejk under bult huvudet med klon del av din hammare och  extrahera.

STEG 01 välj dimensionera
Storlekarna på trottoarkanten typ A ramper är listade i parametertabell 
ladda begränsa är 15 ton.Välj storleken som tändstickor de ramp.

STEG 02 Rikta in rampen s sektioner
Mot ditt hus, se till att rampsektioner är i med rätta ordning, var 
uppmärksam på vinkeln på ändarna.

INSTALLATIONSTEG FÖR TYP A(SKU1~SKU3)
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STEG 04  Dra åt de skruvar

M8*10 Expansion Bultar behov till vara fast för installation . De räffla kan 
vara begagnad fordrain vatten eller skydda kablar.e blind hål i de ramp 
behov  till vara borrade igenom till tillåta sc rew till passera genom de 
ramp och låsa  till de gro und

STEG 03 Syna de skruvar
M8*10 Expansion Bultar behov till vara fast för installation . de blind hål i 
ramp behöver vara borrade igenom till en låg skruva till passera genom 
de

STEG 01 Välja de dimensionera
De storlekar av typ B trottoarkant ramper är listade i parameter bord.Den 
belastningsgräns är 15 ton .  Behaga välja de storlek att tändstickor de 
ramp

STEG 02 Justera ramp avsnitt
Motstående din hus, säkerställa att de ramp avsnitt är i de rätta  
beställa, betala uppmärksamhet på vinkel av e nds.

INSTALLATION STEG FÖR TYP B ( SKU 4~ SKU 9)
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STEG 02 Dra åt fm varvarna
M8*10 Expansion Bultar behöver fixeras för installation.den blind hål i    
de ramp behöver borras igenom för att tillåta skruven passera de ramp 
och låsa i marken.

STEG 01 Välj dimensionera
Storlekarna på kantsten typ C ramp s är listade i parametertabell ladda 
begränsa är 15 ton.Välj storleken som matchar ramp.

INSTALLATIONSSTEG FÖR TYP C(SKU10~SKU15)

ramp och låsa ner i marken.
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Hur man Håll sid Ramp Från Flytta ur plats
Gör det inte gå in på uppfarten på en vinkel.Om du kan köra ut till de 
gata    med båda däcken påverkar ramper samtidigt, kommer ramperna 
vistelse sätta.

Hur man justerar Position av en trottoarkant Ramp set
Gå över ramp i mitten. Välj upp ramp och le an tillbaka i     riktning du vill 
ha det ska gå.

STEG 01 Dimensionsval
Storlekarna på typen D trottoarkant ramper är listade i parametertabell 
ladda begränsa är 15 ton.Välj storleken som matchar ramp.

INSTALLATIONSSTEG FÖR TYP D(SKU16~SKU1 7 )

STEG 02 Använd lim tejpa
Använd dubbelhäftande tejp för att fästa i 
marken.
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Hur man rengör Under The Ramp
Rensa ut under ramp 2~3 gånger per år eller mer ofta om du ha a massa 
av ränna uppbyggnad. För att vrida på ramp om, börja på en avsluta, dra     
toppen av ramp upp och ut mot gatan. Använd en slang till rena de    
rampens undersida och den ränna.Till återvända i pl ace, helt enkelt start 
på en
avsluta och vända tillbaka mot trottoarkanten när du går längs med ramp.

Hur man tar en trottoarkant Ramp Apart
Sväng ramp över till de gata , alltså de platt sida är ner . Sätta a platt 
skruvmejsel mellan vattenvägsgummit och bulten. Bänd upp mot de
vattenväg lyfta bult upp tillräckligt för att ta bort nuts.Usin ga hammare    
och skruvmejsel som en punch, drive the bult tillbaka genom det 
angränsande
avsnitt.Be försiktig inte till skada de b olt trådar.

Hur man lägger till ytterligare en ram p-sektion (endast för typ A )
Efter att ha tagit bort mutter, du sjunger en skruvmejsel som en slå, 
hamra på bult     tillbaka genom den angränsande delen.Var försiktig att 
inte skada e bult
trådar.
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Tillverkare:Shanghaimux inmuyeyouxiangongsi
Adress: Shuangchenglu 803nong11hao160 2A-1609shi, 
baoshanqu, shanghai  200 000  CN.
Importerad till     AUS:SIHAO PTY LTD.1 ROKEVA STREET -
EASTWOOD NSW 2122 Australien
Importerad till USA:Sanven Technology Ltd.Suite  250,9166 
Anaheim  Plats, Rancho  Cucamonga, CA  91730

E-CrossStu  GmbH
Mainzer Landstr.69,60329 Frankfu rt am Main.

YH KONSULTAT BEGRÄNSNING D.
C/O YH Konsultverksamhet Begränsad Kontor 14 7, 
Centurion House, London Road, Staines-upon-Thames, 
Surrey, TW 184AX
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